
 
КАФЕДРА МЕНЕДЖМЕНТУ 

 

 

ПРОТОКОЛ № 2 

ЗАСІДАННЯ ГРУПИ ЗІ ЗМІСТУ ТА ЯКОСТІ ОСВІТИ 

 

м. Дніпро         09 квітня 2025 р. 

 

Присутні:  
Вареник Вікторія Миколаївна, кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри менеджменту 

Університету імені Альфреда Нобеля 

Болгар Тетяна Миколаївна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту 

Університету імені Альфреда Нобеля 

Пестовська Зоя Станіславівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту 

Університету імені Альфреда Нобеля 

Піскова Жанна Валентинівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту 

Університету імені Альфреда Нобеля 

Синєвид Дмитро Володимирович, засновник EVANTA Consulting 

Бірзул Світлана Миколаївна, HR бізнес партнер Головного Офісу в Дніпровському МРУ 

Приватбанк 

Харченко Марина Ігорівна, провідний фахівець групи по роботі з персоналом у Дніпровському 

регіоні управління підбору персоналу департаменту менеджменту персоналу АТ УКРСИББАНК 

Швєдова Анастасія Вадимівна, випускниця за спеціальністю «Менеджмент», спеціаліст з навчання 

та розвитку персоналу сервісної лінії НОКЦ ГО ПриватБанку 

Гриценко Євгеній Георгійович, начальник відділу зведеної фінансової та статистичної звітності 

Філії "Східний лісовий офіс" ДП "Ліси України", випускник магістратури за спеціальністю Фінанси, 

банківська справа та страхування 

Шелудько Галина Геннадіївна, головний аналітик баз даних управління масових професій ГО АТ 

КБ "Приватбанк" 

Раєвська Ксенія, здобувачка спеціальності Фінанси, банківська справа та страхування 

Бондаренко Влада, здобувачка спеціальності Фінанси, банківська справа та страхування  

 

Голова зборів: Вареник Вікторія Миколаївна 

Секретар: Пестовська Зоя Станіславівна 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Обговорення освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти, заочної форми 2025 року. 

 

Головуючий зборів запропонував затвердити порядок денний засідання групи. 

Голосували «за» - одностайно 

 

 

Питання 1 - Обговорення освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа 

та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, заочної форми 2025 року. 

СЛУХАЛИ: Пестовську З.С. про мету, особливості, структуру, зміст компонентів освітньо-

професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, 

галузі знань D Бізнес, адміністрування та право, заочної форми для набору 2025 року. Програму 

розроблено за Стандартом вищої освіти України, на підставі наказу Міністерства освіти і науки 

України № 866 від 20.06.2019 р., та на підставі постанови Кабінету міністрів України від 30.08.2024 

р. № 1021 Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

УНІВЕРСИТЕТ імені АЛЬФРЕДА НОБЕЛЯ 



підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти. Метою програми є підготовка 

висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно управляти фінансами, приймати стратегічно 

виважені рішення в умовах невизначеності, розробляти та впроваджувати інноваційні фінансові 

інструменти і технології, здійснювати аналітичну й управлінську діяльність у сфері фінансів, 

страхування, банківської справи та фондового ринку, вирішувати складні спеціалізовані завдання, 

наукові і прикладні проблеми, розробляти фінансові моделі й впроваджувати передові технології, 

сприяючи розвитку критичного мислення та стратегічного планування, що є ключем до успішної 

роботи у фінансовому секторі. Серед особливостей програми - посилена компонента бізнес-

орієнтованих дисциплін, можливість вибору англомовних курсів, а також відповідність цілям 

сталого розвитку ООН, зокрема сприяння сталому економічному зростанню, продуктивній 

зайнятості та гідній праці, забезпечення гендерної рівності та розширення можливостей для всіх 

жінок і дівчат, а також зміцнення засобів здійснення й активізація роботи в рамках Глобального 

партнерства в інтересах сталого розвитку, що передбачено змістом освітніх компонент програми. 

В обговоренні взяли участь: Вареник В.М., Пестовська З.С., Синєвид Д.В., Болгар Т.М., 

Шелудько Г.Г., Гриценко Є.Г. 

УХВАЛИЛИ: Переглянути зміст ОПП бакалавра “Фінанси, банківська справа та 

страхування” за результатами обговорення на засіданні та подати проєкт ОПП для обговорення на 

сайті Університету, гарантом програми призначити Пестовську З.С. 

Відповідальні: Вареник В.М., Пестовська З.С. 

Термін: до 15 квітня 2025 р. 

 

 

 

 

Голова зборів, завідувач кафедри менеджменту, 

к.е.н., доцент 

 

 

В.М. Вареник 

  

Секретар, доцент кафедри менеджменту, 

к.е.н., доцент 

 

 

З.С. Пестовська 

 

 


